YAOWEN

编辑/版式 徐筱婧/孙利 hbrbxxj@163.com 校对 刘吉平

2023年9月7日 星期四

以红心守初心 用真心暖民心

市住房公积金管理中心党支部创建"金心服务 圆梦住房"党建品牌

■ 首席记者 肖干 通讯员 周瑞超 王坤

市住房公积金管理中心 以深化"金心服务 圆梦住 房"党建品牌创建为抓手,持 续推进"党建+业务"深度融 合,为圆缴存职工"住房梦", 以红心守初心、用真心暖民 心,促进全市住房公积金事 业高质量发展,不断增强人 民群众的获得感、幸福感、安

突出党建引领,强化品 牌创建。市住房公积金管理 中心党支部充分用好"三会 一课"、主题党日等活动阵 地,线上线下相结合,持续用 党的创新理论武装头脑、指 导实践、推动工作。坚持把 党建工作与公积金业务发

展、为职工办实事等工作同 部署、同推动、同考核,形成 "党组书记带头抓、党组成员 分工抓、支部书记具体抓、支 委共同抓"的责任体系。以 利民为宗旨、便民为根本,将 "金心服务 圆梦住房"党建 品牌创建工作延伸至为民服 务,突出市住房公积金管理 中心综合服务平台等八大渠 道"温馨、便捷、安全、高效" 的特点,运用大数据和"互联 网+创新",完善党建、内部管 理、综合考核等工作,着力打 造统筹管理、协调联动、先进 实用的党建品牌。

深化作风建设,提升政 治素养。深入开展"改作风、 优服务、办实事、促发展"作 风建设提升年活动,实行问 题清单化、责任具体化、监督

常态化,进一步增强干部职 工的责任意识和廉政守纪意 识。积极参加省市党员先锋 岗、巾帼文明岗、工人先锋岗 等创建评比活动,教育引导 党员干部立足本职岗位比贡 献、全心全意优服务,组织党 员下沉社区,协助做好志愿 服务等工作,以实际行动展 现共产党员初心使命,以工 作成效展示忠诚担当。

回应民心所向,提升保 障能力。市住房公积金管 理中心充分发挥公积金在 "住有所居、住有宜居"中的 保障作用,在全省率先实施 行业分中心规范管理改革, 完成两个行业分中心管理 职能和机构整体移交工作, 为全省公积金改革提供"淮 北经验"。实施"管办分

离",有效防范运行风险,简 化受理和审批程序,提高服 务水平。结合实际适时出 台阶段性支持政策,有效缓 解企业经营压力。取消阶 段性履约金政策,减轻房产 企业资金流动压力,切实做 到为企业办实事、优环境。 提高贷款和租房提取额度、 取消异地贷款轮候制度和 异地贷款条件,实行"即申 即审、即审即贷",减轻借款 人家庭购房负担,为我市房 地产市场的平稳健康发展 提供公积金支持。及时公 开政务信息,接受缴存企业 和职工监督。不定期选派 业务骨干到相关机构开展 业务培训,及时梳理更新知 识库,保障知识库的时效 性、准确性和权威性,不断

满足全市公积金缴存职工 的需求。该中心多次获评 全省住房城乡建设系统"学 雷锋活动示范点""共产党 员先锋岗"、先进集体、文明 服务窗口、全省巾帼文明 岗,淮北市直机关先进基层 党组织等荣誉。



市住房公积金管理中心党 支部创建"金心服务 圆梦住房" 党建品牌标识。

村嫂就业有保障

9月4日,工人在韩村镇建 元村村嫂就业基地品乐食品加 工车间忙碌。

近年来,濉溪县韩村镇坚 持村级党建引领合作社发展, 积极解决留守妇女就业难题, 探索建立村嫂就业基地,吸纳 企业入驻,帮助乡村妇女家门 口实现就业增收。

■ 摄影 记者 万善朝 通讯员 杨晓华

移动淮北分公司: 打造优质网络 护航开学季

■ 通讯员 周玉 张琪顺

本报讯 秋季学期开 学,校园网络面临巨大考 验。安徽移动淮北分公司 通过新装4.9G频段的5G设 备,开通"2.6GHz+4.9GHz" 频段载波聚合功能,提升师 生网络使用感知。

移动网络维护工作人 员介绍,"与传统的2.6GHz 频段单载波相比,新装 4.9G 频段的 5G 网络下行

速率提升了2.21倍。"除此 之外,安徽移动淮北分公 司还对高校周边的汇聚机 房、基站、传输线路、光交 箱等,开展设备线路隐患 排查、天线扩容、千兆带宽 升级等,确保各类通信设 施设备处于良好运行状 态。通过开展多轮网络测 试,确保宿舍、食堂、教室 等人流密级区域的手机通 话及上网指标水平达优秀

市住建局开展 "党建+业主开放日"活动

■ 记者 孙维维 通讯员 武佩佩

本报讯 9月2日至3 日,市住建局在众安锦源府 二标段项目开展2023年"质 量月"暨"党建+业主开放 日"活动,持续推动建筑工程

高质量发展。 "先验房、后交房,这让 我们对房屋的质量更加放 心。"活动中,项目管理人员 采用"一对一"的方式,带领 业主有序进入自己的新房查 看,对房屋进行认真检查、实 测实量,并根据施工质量、工 程品质、小区管理等方面填 写《开放日活动问题登记 表》,不断提高业主的满意度 和获得感。

同时,市建管处、市房管 中心的党员工作人员也随机 来到业主新房中,现场发放 住宅验房指南,对业主提出 的问题耐心答疑解惑,细心 指导业主进行科学验房,并

督促项目方对发现的问题限 期进行整改,将百姓的问题 清单转变为党员履职清单, 受到业主的点赞欢迎。

下一步,市住建局将不 断完善"业主开放日"活动的 长效机制,探索建立工程质量 保险与工程质量管理、工程品 质提升、工程质量保修相结合 的良性互动机制,大力营造 "人人重视高质量,人人创造 高质量,人人享受高质量"的 良好氛围。

汪继宏调研淮阜铁路 及濉溪县独立工矿区建设工作

■ 记者 刘露

本报讯 9月6日上午,市委常委、 常务副市长汪继宏调研准阜铁路及濉 溪县独立工矿区建设工作。

在濉溪县百善镇丁楼村居民避险 搬迁改造提升项目、五沟镇童亭矿采 煤沉陷区居民避险搬迁安置项目现 场,汪继宏详细了解搬迁村庄现状、安 置小区规划建设、搬迁工作目前进展 等情况,并就下一步工作提出要求。 在淮北至阜阳高铁项目建设现场,汪 继宏看展板、听汇报,了解各节点工程 及线路建设进度,与建设单位负责同 志深入交流,研究解决项目推进中的 具体问题。

汪继宏强调,独立工矿区建设工作 是关系人民群众切身利益的重大民生 工程,各级各部门要高度重视、提前谋 划、完善措施,把搬迁安置每个环节步 骤做实做细做到位,根据各地实际采取 多种方式妥善安置群众生产生活。推 进高铁项目建设是一件大事要事,要密 切沟通联系,强化服务保障,紧盯时间 节点,凝聚力量攻坚克难,在确保质量 和安全前提下加快施工步伐,高标准高 质量完成建设任务,努力在全省发展大 局中贡献更多淮北力量。

市人大常委会召开市本级政府性 投资项目建设情况专项工作评议动员会

■ 见习记者 李雯雯

本报讯 9月6日上午,市人大常委 会召开市本级政府性投资项目建设情 况专项工作评议动员会。市人大常委 会副主任赵德志出席会议并讲话。

会议宣读了《关于开展市本级政府 性投资项目建设情况专项工作评议的 通知》,市发改委负责同志代表被评议 部门作表态发言。

赵德志指出,开展专项工作评议 是人大监督工作的重要形式,是推动 高质量发展的重要途径,是促进部门

工作的重要手段,要提高站位、凝聚共 识,深刻领会专项工作评议的重要意 义。评议工作组要坚持原则,精准把 握评议内容,精准开展调查研究,精准 抓好整改落实,扎实推进专项工作评 议有序开展;压实责任,加强组织领 导,突出问题导向,严肃评议纪律,确 保工作评议取得明显成效。被评议部 门要树立正确的态度,虚心接受评议 监督,抓好整改。

市人大常委会财经(预算)工委、评 议工作组成员、市直相关部门负责人参 加会议。

我市启动2023年"质量月"活动

■ 记者 徐志勤 通讯员 刘庆峰

本报讯 今年9月是第46个全国 "质量月"。9月6日,2023年淮北市"质 量月"活动启动仪式举行,副市长黄桦 宣布活动启动。

现场,市质量发展委员会办公室宣 读了中国质量大会《成都质量倡议》和 2023年淮北市"质量月"活动实施方案, 为6家2022年度"皖美品牌示范企业"、 安徽省质量品牌知识竞赛个人赛一等 奖获奖者颁发奖牌、证书,为获批"安徽 省产品质量提升示范区"等称号的单位

黄桦指出,近年来,我市大力实施质 量强市战略,为高质量发展强基础、提效 能,深入开展质量提升行动,不断强化质 量监管,着力推进质量治理体系和治理 能力现代化,产品质量、工程质量、服务 质量稳步提升,取得了显著成绩。

黄桦强调,各级各有关部门、广大 企业和社会各界要以"质量月"活动为 契机,加强活动组织实施,扎实开展质 量品牌创建,树立一批质量标杆,实现 工作整体水平提升,努力推动我市质量 工作高质量发展。

民营企业家 "我为淮北发展献良策"座谈会召开

■ 见习记者 李雯雯

本报讯 9月5日上午,市工商联组 织召开民营企业家"我为淮北发展献良 策"座谈会。市政协副主席、市工商联 主席胡守斌出席会议。

座谈会上,企业家们踊跃发言、各抒 己见,围绕营商环境、人才引进、产业布 局、招商引资等方面建言献策。大家表 示,将继续扎根淮北,全力将企业做大 做强做优,为城市经济高质量发展作出 应有贡献。

胡守斌在讲话中指出,"我为淮北发 展献良策"活动是全市"五大"要求、"六破 六立"大讨论活动的一项重要内容,淮北 的发展离不开民营企业和企业家的拼搏 付出,民营企业的发展也离不开城市的 支持支撑。希望企业家多关心关注淮北 发展,多建务实之言、多献发展良策,进 一步弘扬新时代企业家精神,在深耕主 业、创新突破上下功夫,推动企业高质量 发展。工商联也将充分发挥桥梁纽带作 用,收集企业诉求,畅通联系渠道,不断优 化营商环境,助力民营经济发展壮大。

淮北市大气污染防治量化考核周排名

(第35周8月27日-9月2日)

表三:全市重点区域点位颗粒物浓度倒数排名表

表一: 全市各县区量化考核排名表							
县区	空气质量(36)	问题管控(20)	交办反馈(8)	网格员调度(8)	预警落实(8)	园区、镇街(20)	得分
相山区	32.99	15.00	8.00	8.00	8.00	15.03	87.02
杜集区	31.57	8.00	8.00	8.00	8.00	16.13	79.70
烈山区	22.37	7.50	8.00	8.00	8.00	14.76	68.63
濉溪县	25.23	3.33	8.00	8.00	0.00	13.78	58.34

表二:全市镇街颗粒物浓度倒数排名表

A						
排名	镇街	所属县区	PM _{2.5}	镇街	所属县区	PM ₁₀
	平均值		29	平均值		51
1	百善镇	濉溪县	47	渠沟镇	相山区	69
2	渠沟镇	相山区	46	韩村镇	濉溪县	68
3	高岳街道	杜集区	40	五沟镇	濉溪县	63

排名	重点区域点位	镇街	$PM_{2.5}$	
	平均值		22	
1	濉溪镇人民政府	濉溪县濉溪镇	39	
2	平山电厂煤场	烈山区宋疃镇	33	
3	曲阳街道办事处	相山区曲阳街道	31	
排名	重点区域点位	镇街	PM ₁₀	
	平均值		40	
1	平山电厂煤场	烈山区宋疃镇	真 59	

注:PM2.5、PM10浓度单位为微克/立方米。

杜集区高岳街道

相山区曲阳街道

地址:

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808

2

■ 外宣新闻部:3366077

淮北日报社出版发行有限公司承印

■ 服务窗口:3053810 18656109035

■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005 ■ 网络编辑部:3056012 ■ 广告经营部:3366180 ■ 报刊发行部:3895292 ■ 出版发行公司:3053818 3053819 ■ 本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909

淮海东路与龙山路交叉口

曲阳街道办事处

56

55